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涡阳县人民政府办公室
关于开展2020年度政风行风民主评议工作的通    知

各镇人民政府、街道办事处，县开发区管委会，县直各单位：
为切实加强部门和行业作风建设，进一步优化经济社会发展环境，根据省市文件精神，县政府决定，2020年继续开展对政府部门政风和公共服务单位行风民主评议。现就有关事项通知如下：
    一、评议对象
（一）县直各部门（31个）
县政办（大建设促进服务中心、政府发展研究中心）、扶贫开发局、发改委（公共资源交易监督管理局、粮食和物资储备局）、教育局、科技局、经信局、公安局、民政局、司法局、信访局、财政局（国资委、地方金融监管局）、人社局、住房和城乡建设局、城市管理局（城市管理行政执法局）、交通运输局、农业农村局（农经站、绿色食品发展服务中心、畜牧兽医发展服务中心、农业机械事业发展中心、美丽乡村建设促进中心）、水利局、商务局、文旅体局、卫生健康委、审计局、统计局、退役军人事务局、应急管理局、市场监督管理局、医疗保障局、招商服务中心、数据资源管理局（政务服务管理局）、重点工程建设管理服务中心、供销社、残联。
（二）垂直管理部门(34个)
生态环境分局、自然资源和规划局（林业局）、公路局、海事处、税务局、烟草专卖局、国家统计局涡阳调查队、消防救援大队、气象局、盐业公司、供电公司、邮政公司、电信公司、移动公司、联通公司、石油公司、人行、工行、建行、中行、农行、农发行、农商行、邮储银行、徽商银行、湖商村镇银行、颖淮农商行、乐行集团、新华书店、火车站、人保财险、人寿保险、国元保险、安广网络。
二、评议内容
（一）依法行政（经营）情况。重点评议政府部门深化行政审批制度改革，依法履职及健全、落实行政问责制度情况；重点评议公共服务行业依法从事经营活动，行业自律及诚信服务、履行服务承诺等情况。
（二）政务（办事）公开情况。重点评议政府部门推行权力清单制度，推进权力运行公开透明运行情况；政务公开平台建设与政务信息公开情况；重点评议公共服务行业尊重服务对象的知情权，向社会公开办事程序、服务和收费项目、收费标准、收费依据等情况。
（三）转变职能（提质提效）情况。重点评议政府部门推进政府职能转变、管理创新，全面提升行政效能，转变工作作风，服务基层和群众情况；重点评议公共服务行业全面提升工作效能，优化服务流程，提供优质、便捷、热情服务情况。     
（四）改进作风情况。重点评议政府部门和公共服务单位执行中央八项规定精神和省市县30条规定情况，深入开展“不忘初心、牢记使命”学习教育和深化“三个以案”警示教育，履行各项公开承诺，解决群众反映强烈的不正之风问题情况。
（五）廉洁从政（从业）情况。重点评议政府部门落实廉洁从政准则，工作人员执行各项工作纪律情况；重点评议公共服务行业落实廉洁自律制度，工作人员恪守职业道德、廉洁从业情况。
    三、评议方法
    评议采取百分制，评议分值由以下三部分组成：
（一）监督管理机构测评（占25%）。县效能办、县信访局（热线办）、县司法局（法制办）、县绩效评价中心、县人大常委会信访部门、县政协信访部门、县纪委信访室、县“政风行风热线”办公室等投诉受理机构，以及行业监管部门依据日常掌握的工作情况及受理投诉问题办理情况，对参评部门和单位进行测评。
（二）评议员测评（占50%）。选聘100名政风行风评议员，从党代表、县人大代表、县政协委员中选聘70名，从县纪委监委党风党纪监督员、特邀监察员中选聘20名，从新闻媒体中选聘10名，共同组成评议组，通过明查暗访、走访服务对象，以及对参评部门和单位网上投诉咨询办理情况分析，了解掌握各参评部门和单位政风行风建设情况，由县效能办组织召开政风行风评议员会进行集中测评。
    （三）服务对象测评（占25%）。通过政府部门和行业单位提供的服务对象抽样测评和社会各界群众随机测评等方式进行。
    评议采取满意度问卷测评，设置“满意、比较满意、基本满意、不满意”四个等次，对应分值分别为95分、80分、65分、50分。问卷测评时，测评人应当对测评对象的了解情况选择不同的满意度进行评议。问卷测评得分=（“满意”票数×95+“比较满意”票数×80+“基本满意”票数×65+“不满意”票数×50）÷（总票数－废票数）。
    参评部门和单位最终得分=监测机构测评得分（占25%）+评议员测评得分（占50%）+服务对象测评得分（占25%）。
四、评议结果运用
评议结果纳入县政府2020年度经济社会发展情况目标考核“政风行风热线办理及评议”指标使用。
五、工作要求
（一）民主评议政风行风工作在县政府统一领导下进行，各单位主要负责同志要亲自抓，把政风行风评议工作纳入作风建设内容，统一部署，有序推进。县政风行风民主评议办公室设在县效能办（行政中心4013房间），负责组织实施评议工作。
（二）评议工作于2021年1月29日开始，31日之前结束。
（三）评议工作坚持公开、公平、公正，由外评内、由下评上，明查与暗访相结合的原则。评议机构和服务对象要客观公正、实事求是地评价参评单位政风行风建设情况。县政风行风民主评议办公室要做到程序规范，过程透明，结果公开，严明评议工作纪律。对违反工作纪律的行为，一经查实，将按照有关规定，严肃进行责任追究。
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